

# 老父遠去 收拾情懷也瀟灑 曾志偉率眾星



眾星乘開篷大巴遊街派禮物，《我愛HK開心萬歲》以親近觀眾作宣傳。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）曾志偉、吳君如、馮淬帆、呂慧儀、高海寧、楊秀惠、王祖藍及林欣彤等，昨日到將軍澳一個商場為賀歲片《我愛HK開心萬歲》造勢，身為監製及導演的曾志偉因唔識路而遲到一小時，要眾人苦等。



新年流流，賀歲戲廣派揮春、贈送喜慶佳句，人人喜歡。

# 「開心」遊街

昨日全體演員穿上同一款式T恤現身，活動完畢後，眾人再乘坐開篷巴士遊街到旺角鬧市，向市民派發揮春及利是封紀念品，適逢昨日是假期，一眾明星遊街會眾，自然吸引了不少市民圍觀及上前索取禮物，最後一站就去到圓方。

**跟「殺王」打天下？**  
處理完親身後事的志偉，已收拾心情投入賀歲片宣傳工作，跟大家玩遊戲，面帶笑容，十分專業。「殺王」陳國強最近入主無綫，盛傳陳生找志偉及阿叻入TVB打天下，曾志偉指陳生沒有聯絡過他，並說：「我都唔係行政人員的材料，

我好享受做幕前，唔鍾意做幕後，阿叻就會，阿叻係成日口噏噏唔使負責任的人，最好調阿倫入ATV搞破壞，因為他有破壞無建設。」假如陳生找他又如何呢？志偉強調自己對行政工作一竅不通。  
**強調自己是白手興家**  
問志偉父親的遺產如何處理？志偉反問說：「邊有遺產？個月都係我畀錢佢。（爸爸的私己呢？）畀個個女。」問到他的身家又如何分配？志偉抵死地笑指會給二、三房及自己。問到其父有甚麼留給他？志偉笑說：「泥土就有。（樓呢？）衫樓（鈕），係好少錢，乜都充公晒。（為何當年仍通緝你爸爸？）因為件事仲未完。

（但當年有指你爸爸賣晒香港的樓才去台灣？）無賣過，在香港亦無產業，畀返晒廉署。」志偉又叫記者記住要寫他是白手興家。  
**最開心子女自力更生**  
何家爭產風波連日來不斷有新發展，志偉則笑道：「我無咁多房，我得沖涼房同廚房，又無咁多錢。（分配定？）無，咁少使乜分配定，費事畀人笑律師費貴過財產。」志偉稱最開心是見到子女獨立可以自力更生。  
吳君如則表示沒有追看何家爭產新聞，因近日忙得不可開交，而且是別人的家事，與她無關。  
說到好友李嘉欣快將臨盆生仔，君如反問記者：「無咁快呀？」（傳聞嘉欣初六剖腹生仔？）呢幾日無和她通電話，對上一次見佢嘅聖誕出席中環的聖誕亮燈儀式。」



曾志偉情緒收放自如，昨日又與王祖藍和林欣彤要給觀眾拜個早年。為「開心」賀歲片笑逐顏開了。

# 結成夫婦皆是上天安排 嘉玲與偉仔決心攜手終老



劉嘉玲接受有線專訪，大談影事及夫妻私事。

香港文匯報訊（記者 寧寧）劉嘉玲自2004年拍完《七年很癢》及《性感都市》後，已有多年沒有接拍港產片；但在2010年10月至今不過四個月，已有三部由劉嘉玲主演的電影在香港上畫，令她頻頻曝光。

劉嘉玲在有線《主播會客室》接受訪問時暢談夫妻生活近況，原來她六年

前戒了煙，突然連麻雀也不打了，留港期間，早上八點多就起床做運動，約朋友去郊外走走，發現香港有許多郊野公園；至於未來，她沒有詳細計劃，因為計劃趕不上變化，一切隨心隨意，但肯定的是會跟偉仔兩人拖着手終老。  
**偉仔活潑 愛扮動物**  
很多人認為嘉玲跟偉仔的性格南轅北轍，能結成夫婦實屬奇妙；嘉玲謂：「很多夫婦的性格都不一致，像你我的父母，能結成夫婦是上天的安排，偉仔並不如外人印象般cool，他有活潑的一面，私底下像極『星仔』周星馳般有創意，尤其喜在家中模仿動物，如扮貓及老虎。」  
**挑剔影迷 羨慕機遇**  
儘管丈夫梁朝偉是萬人迷，戲內戲外像是無懈可擊，但嘉玲是丈夫的挑剔影迷，會很坦白地剖析他演出的優劣，偉仔也很重視她的意見。她指自己不是個完美主義者，年紀不輕了，要顧及體力問題，所以不會隨便接戲，希望之後拍的都是好戲、遇到的都是好導演，對於這點，她十分羨慕偉仔；因為他經常碰到好導演，拍到好的戲，口碑也好，手頭上的劇本永遠看不完。  
**沒有火花 難以合作**  
作為演員，嘉玲自然很想跟偉仔這級數的演員合作；但她透露，自己跟偉仔合作卻擦不出火花。她指王家衛在拍《2046》時曾安排一場由她挑逗偉仔的戲，但怎也演不好，所以以後她也不期待跟偉仔合作。

**球員組合首張唱片 Red Force 推介足球**  
更有認識，EP的收入將全數撥捐「保良局足球發展基金」，並於昨日在海運大廈舉行慈善新碟發佈會，老闆羅傑承和太太梁芷珊、歌手曹格、周麗淇、周國賢、陳貝兒和大AL都現身支持。  
Red Force又義賣唱片，老闆梁芷珊和保良局主席呂鈞堯都即時捐出一千元，表示支持。Red Force五子對於第一次入錄音室均感到既緊張又興奮，笑言希望EP能籌到的善款愈多愈好，好讓更多香港市民認識和支持足球運動，問他們組合出碟，是否加入樂壇？陳肇麒表示不會，因為他們都是足球員，會先做好球員的本份。  
**周麗淇洽洽經理人**  
已經和BMA解約的周麗淇出席活動，她表示與羅傑承關係好好，即使不再是他旗下的歌手，但都覺得應該前來支持，講到她與無綫簽約拍劇，她表示過年後就會正式開工，但原來她並非與無綫簽經理人約，她指與無綫一直以部頭模式合作，自己已經習慣了，相信暫時不會改變，至於經理人約，她坦言正與不同的公司磋商中，拍完劇後才有定案。

**周秀娜試啼聲 擔心嚇怕大家**  
香港文匯報訊（記者 梁靜儀）周秀娜昨日聯同師姊妹到大埔亞視總台錄影春節晚會節目，節目中周秀娜獻唱電影主題曲《婚前試愛》，不過她只是「咪嘴」，不是現場演唱，她坦言不想嚇親觀眾。她坦白說：「因為歌曲剛剛做好，新年是開心節目，不想嚇親大家。」她表示稍後會到廣州宣傳影片，屆時亦要唱歌，所以會趁新年好好練歌，希望大家暫時遷就一下。  
問到她男友Avis可有聽過她的新歌？周秀娜笑指男友的座駕每日都會播她的歌，初時男友也指歌聲不似她本人，於是即席唱給他聽，有時兩人又會一起在車上唱歌，好像jam歌一樣，但她自言以往唱歌沒有信心，唱過電影主題曲，便開始對唱歌產生興趣，更跟歌唱老師學唱歌兩個多月，雖然有少少進步，但老師批評她懶惰及說話好多懶音。

# 未來奶奶無催婚 法拉雙親心急抱孫

香港文匯報訊 陳法拉昨日出席「公主駱馬駕到喜迎福兔」活動，大會安排三名演員重演《公主嫁到》的經典對白，並由法拉擔任評判。法拉稱昨天是她虎年最後一個工作天，今晚完成電影《我愛香港》的首映後便正式收爐休息。  
由於法拉雙親都定居美國，年三十晚團年飯是否到朋友家吃呢？她甜笑道：「已經提早吃了，遷收了利是哩。」法拉表示新春期間要到美加登台，可順道探望父母拜年，至於男友因工作關係未能同行，所以目前提早到朋友家吃團年飯。問到長輩有甚麼特別說話給她？法拉說：「都是說要開開心心，身體健康。」長輩們沒催婚嗎？她說：「沒有，反而自己爹地媽咪有講，我就講笑他們『恨』抱孫，倒不如自己生多一個。」  
早前陳法拉被拍到帶男友到教會，她解釋道：「其實我們是去聽受女（鄧萃雯）的講座，題目是《女人咁強為咗乜》，她分享很多自己的經驗，聽完自己都有很多得著。」法拉表示自己沒宗教信仰，男友則是基督徒，所以報道應該是掉轉由男友帶她去教會。

# 富有過年氣氛 官恩娜喜歡看舞獅

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）官恩娜昨日出席在馬鞍山新港城中心舉行的「全港首屆新春大頭佛運動會」，為活動擔任比賽評判，官恩娜大讚現場扮成大頭佛的小朋友們既投入演出又很可愛。  
以加厚髮長新髮型現身的官恩娜表示很喜歡看傳統的舞獅演出，覺得非常有過年氣氛，問到今年的收入是否像髮型豐厚了不少？她坦言今年工作的確不少，但只是收入略為增加而已。問到農曆新年會如何過？她謂會與家人在香港過年，很開心可以陪伴很少見面的婆婆，那朋友又可會同行呢？她表示沒有想過，不過去年未有機會和男朋友一同在香港慶祝情人節，今年又要到紐約工作，幸好男友很了解她的工作模式，不介意她要回國。問她有沒有結婚計劃？官恩娜即要手指自己沒有本事，並謂這個年代不流行早婚，她亦未有此打算，笑言結婚可能是九年後的事。